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Ο κεντρικός ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην προώθηση 

Φιλικών προς το περιβάλλον νέων πηγών ενέργειας, θα είναι το 

αντικείμενο Συνεδρίου που θα γίνει στην Βουλιαγμένη μεταξύ 16 

και 17 Ιουνίου.

Σήμερα, στην κορυφή της πολιτικής ατζέντας για τα ενεργειακά 

θέματα βρίσκονται οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και η 

ορθολογική χρήση της ενέργειας, αφού η ανησυχία για τη συνεχή 

υποβάθμιση του περιβάλλοντος και τις συνεχώς αυξανόμενες 

ενεργειακές ανάγκες, σε συνδυασμό με τις προσπάθειες για 

επίτευξη κοινωνικο-οικονομικής συνοχής, ολοένα και 

εντείνεται. Η προτεραιότητα που δίδεται σε αυτά τα θέματα 

είναι κεντρικός άξονας μιάς μακροχρόνιας ενεργειακής 

πολιτικής. Στην ενεργειακή αυτή πολιτική, ο περιφερειακός 

σχεδιασμός και διαχείριση είναι κεντρικής σημασίας, η δε 

Τοπική Αυτοδιοίκηση καλείται να διαδραματίσει πρωτεύοντα
Β

ρ ό λ ο .

Συμβάλλοντας στην προσπάθεια αυτή και στα πλαίσια της 

Ελληνικής Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ενωσης, το Υπουργείο 

Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, σε συνεργασία με τις



Γενικές Διευθύνσεις 17η για την Ενέργεια και 12η για την 

Επιστήμη, Ερευνα και Ανάπτυξη της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων, διοργανώνει Ευρωπαϊκό Συνέδριο με τίτλο "Ενέργεια 

και Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Ευρώπη - 0 ρόλος των νέων και

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας", στις 16 και 17 Ιουνίου 1994 

στον "ΑΣΤΕΡΑ" της Βουλιαγμένης.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να διαμορφωθούν τρόποι και μέσα 

αντιμετώπισης των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η Τοπική 

Αυτοδιοίκηση στα θέματα ενέργειας, κάτω απο τις επικρατούσες 

πολιτικές, αναπτυξιακές, οικονομικές, κοινωνικές και 

περιβαλλοντικές συνθήκες. Στοχεύει παράλληλα, στη διάδοση της 

Ευρωπαϊκής εμπειρίας και την ανάπτυξη αυνεργααιών μεταξύ 

φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε ενεργειακά θέματα, 

συμβάλλοντας έτσι στη διαμόρφωση μιάς ενιαίας ενεργειακής 

πολιτικής.

Οι ενότητες του Συνεδρίου και τα θέματα που θα καλυφθούν σε 

αυτές έχουν ως εξής:

Στρατηγική και Πολιτική

* Ενέργεια, Περιφερειακή Ανάπτυξη και Συνοχή

* Ενεργειακές Πρωτοβουλίες των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 

Εφαρμογή των Ενεργειακών Σχεδίων

* Περιφερειακός και Αστικός Ενεργειακός Σχεδιασμός

* Ενιαία Τοπικά, Περιφερειακά και Εθνικά Ενεργειακά Σχέδια
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Περιφερειακών Αρχών: ικανότητα, μηχανισμοί και εργαλεία. 

Ολοκληρωμένες ή/και Συνδυασμένες Ενεργειακές Τεχνολογίες 

σε Αστικές, Αγροτικές και Νησιωτικές Περιοχές.

Υποδομή για Τεχνική και Οικονομική Διαχείριση.

Χρηματοδοτικά θέματα

* Πηγές Χρηματοδότησης και Μέθοδοι.

* Φορολογικές Απαλλαγές και Οικονομικά Κίνητρα. 

Πληροφόρηση, Προώθηση, Εκπαίδευση και Κατάρτιση

* Διαμόρφωση και Χρήση των Μέσων Διάδοσης.

* Πληροφόρηση του Κοινού και Εκπαίδευση.
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Στο Συνέδριο θα παρευρεθοΰν κυΟερνητικά στελέχη, στελέχη της 

τοπικής αυτοδιοίκησης, της Ευρωπαϊκής Ενωσης και φορέων που 

δραστηριοποιούνται στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας. Η επίσημη έναρΙη του Συνεδρίου θα γίνει απο τον 

Υπουργό Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, κ. Κ. Σημίτη, 

στις 09:00 π.μ. την 16η Ιουνίου.

Την οργάνωση τ’ου Συνεδρίου έχει αναλάβει το Κέντρο 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας(Κ .Α .Π .Ε .), όπου δίνονται και 

περισσότερες πληροφορίες. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στη διεύθυνση : ΚΑΠΕ-19ο χλμ. Λεωφόρου 

Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι, ή στο τηλέφωνο και


